

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:631266-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ełk: Pakiety oprogramowania medycznego
2021/S 240-631266**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 206-536017)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: "Pro-Medica" w Ełku Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 8481630309

Adres pocztowy: ul.Baranki 24

Miejscowość: Ełk

Kod NUTS: PL623 Ełcki

Kod pocztowy: 19-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Kulbacka

E-mail: przetargi@szpital.elk.pl

Tel.: +48 876219576

Faks: +48 876209599

Adresy internetowe:

Główny adres: www.promedica.elk.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup urządzeń sieciowych, pozostałej infrastruktury sprzętowej i oprogramowania wraz z wymaganymi integracjami

Numer referencyjny: 4563/2021

II.1.2) Główny kod CPV

48180000 Pakiety oprogramowania medycznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: Zakup urządzeń sieciowych, pozostałej infrastruktury sprzętowej i oprogramowania wraz z wymaganymi integracjami w ramach realizacji projektu „Wdrożenie elektronicznej dokumentacji medycznej oraz uruchomienie e-usług w "Pro-Medica" w Ełku Sp. z o. o." RPWM.03.02.00-28-0018/20-00, projekt realizowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju

Regionalnego Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020." Działanie 3.2 E-zdrowie. Numer 4563/ 2021 zgodnie z treścią Załącznika nr 4 do SWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia niniejszej Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/12/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 206-536017](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/12/2021

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 17/12/2021

Czas lokalny: 08:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 13/03/2022

Powinno być:

Data: 16/03/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/12/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: